



EDITAL DE ERRATA N.º 01 DO EDITAL 01/2025

A Coordenação e o Colegiado do Mestrado Profissional em Educação Inclusiva em Rede Nacional – PROFEI ([33004129069P9](#)) torna público a errata que retifica o Edital 01/2025 referente ao Recredenciamento Docente para o referido mestrado profissional da UPE *Campus* Mata Norte.

Onde se lê:

Inserir documento único em PDF, contendo:

1. Declaração como professor permanente ao Profei/UPE;
2. Declaração de não vinculação a dois programas stricto sensu;
3. Comprovação de no mínimo uma defesa de dissertação finalizada na Linha a que pertence no PROFEI devidamente registrado no Currículo Lattes;
4. Comprovação de pelo menos uma disciplina ministrada no PROFEI, no período compreendido entre 2022 a 2025.1;
5. Declaração de frequência nas reuniões de Colegiado no período de 2022 – 2025.1;
6. Cópia do Currículo lattes (2025.1) com documentos comprobatórios das publicações (itens a, b, c e d);
7. Carta de solicitação/termo de compromisso.

Leia-se:

Inserir documento único em PDF, contendo:

1. Declaração como professor permanente ao Profei/UPE;
2. Comprovação de no mínimo uma defesa de dissertação finalizada na Linha a que pertence no PROFEI devidamente registrado no Currículo Lattes;
3. Comprovação de pelo menos uma disciplina ministrada no PROFEI, no período compreendido entre 2022 a 2025.1;
4. Declaração de frequência nas reuniões de Colegiado no período de 2022 – 2025.1;
5. Cópia do Currículo lattes (2025.1) com documentos comprobatórios das publicações (itens a, b, c e d);
6. Carta de solicitação/termo de compromisso.

Nazaré da Mata, 18 de setembro de 2025.

Aprovado em reunião do Pleno

Mirtes Cabral Ribeiro
Coordenadora do PROFEI – UPE

e

Comissão de Credenciamento e Recredenciamento